Итоги Недели информатики.

С 25 января по 2 февраля в школе прошла Неделя информатики. 
Цели: 

- формирование устойчивого интереса к предмету информатика;

- активизация мыслительной деятельности учащихся;
- развитие познавательного интереса, логического мышления и творческой активности.

Организован конкурс рисунков «21 век – век информационных технологий». В нем приняли участие дети 1-9 классов. В своих рисунках дети показали, что информационные технологии стремительно проникают во все сферы жизни и деятельности современного общества. На рисунках показаны миникомпы, портативный часотермокомп, зрительный тренажер и многое другое. Победителями в этом конкурсе стали: Васильева Наташа – 7 класс, Васева Татьяна – 5 класс и Константинова Марша – 5 класс.

 
Учащиеся 1-3 классов совершили увлекательное путешествие в компьютерный класс.

Учащиеся 5-7 классов принимали участие в викторине «Все о компьютере». Две команды: «Автоботы» и «Интернет» в ходе соревнования показали свои знания компьютера и умения работать с программами Word и Paint.


 Для учащихся 8 класса проведен урок-практикум «С компьютером - на ты». Были обобщены знания и умения по темам «Устройство ЭВМ», «Основные клавиши», «Системы счисления». Учащиеся прошли по станциям: «Клавиатура», «Эрудиты», «Рыбалка», «Кодирование», «Город художников», «Счетоводы». 

В 9 классе прошел интегрированный урок «История + информатика – это здорово!».

Урок по теме Великая Отечественная война 1941-1945 гг. Учащиеся работали с CD «От Кремля до Рейхстага», с материалами Интернета, составляли характеристику основных сражений ВОВ. Оформляли работы в программах  Word и PowerPoint. 
