НЕДЕЛЯ МАТЕМАТИКИ

С 7.12 по 12.12. в школе проходила Неделя математики.

Цель: увлечь учеников математикой, развивать математическое и логическое мышление, расширить кругозор учащихся, пробудить желание заниматься этой интересной наукой.

Во время недели учащимся  были предложены различные игры, конкурсы, занимательные вопросы, задачи, кроссворды.

Всем учащимся с 5 по 9 классы была предложена математическая викторина.

Между учащимися 5-6 классов проведен КВН «В царстве смекалки». Принимали участие 2 команды «Меринки» и «Числинки». Ребятам были предложены математические софизмы, задачи на смекалку, ребусы, игры со спичками. Они очень увлеклись этим. Победитель – команда «Меринки».

С учащимися начальных классов была проведена игра «Следопыт». Цель этой игры: научить учащихся отгадывать ребусы. Учитель объяснил важные моменты в решении ребусов: использование запятой, зачеркивание, перевернутое изображение, использование предлогов «на», «в», «под», «над» и др.  Задания получали на бумажных следках, после отгадывания ребуса узнавали  куда пойти дальше. Получилось познавательно, весело, занимательно.
Между учащимися 8-9 классов прошла игра «Счастливый случай». Цель игры: фронтальное повторение учебного материала по математике, повышение познавательной активности, развитие культуры общения. Игра состоит из разминки и восьми геймов, результаты которых оцениваются жюри. После подведения итогов выяснилось, что учащиеся 8 класса более развиты в решении математических вопросов.

В конце недели подведены итоги, победители награждены призами и грамотами.

