9 октября во всех школах города прошел Открытый урок чтения. 
В нашей школе этот урок стал настоящим праздником для детей и их родителей. Было проведено три больших мероприятия. Основная цель этих мероприятий: развитие интереса учащихся к книге и чтению, формирование читательских умений учащихся.

 Для начальных классов организовано мероприятие «Почитай мне». Его проводили учителя  начальных классов - Голубкова В.А. и Анкушина Л.П. В нем приняли участие не только дети, но и родители. К мероприятию и дети, и родители подготовились заранее: учили стихи, рисовали рисунки к любимым произведениям. В ходе праздника все участвовали в викторине  «Узнай, из какой сказки»; отгадывали загадки о книгах, буквах. С удовольствием слушали стихи и рассказы в исполнении родителей Крутиковой Валентины Андреевны, Васевой  Надежды Васильевны,  Славновой Елены Александровны.  
Для учащихся 5-7 классов прошел «Литературный капустник».

Подготовила  мероприятие библиотекарь школы  Ведерникова Л.И. с учащимися 5-7 классов. Сборные команды соревновались в знаниях произведений Льва Давыдычева, определяли героев по описанию их характеристик, задавали друг другу вопросы. 

В ходе мероприятия было хорошо видно, что ребята хорошо ориентируются в сказочных и мультипликационных героях, а герои рассказов и повестей ими просто забыты, но именно здесь можно было вспомнить о них. 

А учащиеся 9-11 классов участвовали в конкурсе «Площадь полная стихов». Организаторами конкурса были учителя русского языка и литературы Королева Е.Г. и Бессонова М.П. Учащимися были прочитаны стихи «золотого» и «серебряного» периодов, стихи современных авторов. Все чтецы очень волновались, но стихи были прочитаны с чувством, красиво. Все участники получили призы и грамоты, а приз зрительских симпатий достался ученику 10 класса Смышляеву Михаилу, за оригинальное исполнение стихов Виктора Цоя.

К празднику была оформлена выставка «Читать полезно всем, друзья. Без книг прожить сейчас никак нельзя!». Интересные рубрики пополнили знания детей о книге: «Когда на Руси стали печатать книги», «Какими был в древности книги», «Кто придумал алфавит». 
В наше время ребята не очень  хотят читать. К сожалению, этому способствует и научно-технический процесс. Слушание музыки, многочасовое сидение у телевизора, компьютерные игры – все это приводит к тому, что чтение книг для них становится скучным и неинтересным.

Именно такие мероприятия должны вернуть ребятам интерес к книгам и чтению. И пусть высказывание В.Гюго:   «Книги – это друзья. Бесстрашные, но верные», станет для наших детей девизом.
